

***ШЗР в форме мастер-класса (аппликация нитками),  
направленная на патриотическое воспитание дошкольников  
«Мы патриоты нашей страны!»***

**Подготовила и провела:** Ещеркина И.Н., воспитатель, СЗД

**2 СЛАЙД**

Цель: познакомить родителей с возможностями использования шерстяных ниток в творческих работах с детьми, в технике ниткографии.

**3 СЛАЙД**

Задачи мастер-класса:

- популяризация нетрадиционных техник изо деятельности (а именно, ниткографии);
- повышение уровня профессиональной компетентности участников мастер-класса.
- обучение родителей изготовлению творческой работы в технике «Аппликация из шерстяных обрезков».

Добрый вечер, уважаемые родители! Рада видеть вас на моем мастер - классе, который посвящен самой актуальной теме нашего времени это - Патриотизму!

Основной целью художественно-эстетического образования дошкольников является пробуждение интереса у детей к изобразительной деятельности. Среди разнообразия нетрадиционных техник изо деятельности сегодня мы поговорим с вами о ниткографии. Можно выполнить рисунок нитью. Достоинство этой техники в том, что она не требует особой предварительной подготовки, изделия выполняются довольно быстро и аккуратно с первого раза, да и фантазии есть где разгуляться.

**4 СЛАЙД**

Аппликация из остатков пряжи называется - **НИТКОГРАФИЯ**.

**5 СЛАЙД, 6 СЛАЙД, 7 СЛАЙД (образцы работ)**

Сегодня мы с вами будем с помощью ниток выполнять вот такие работы.

На фоне обычных контурных изображений рисунки в технике ниткография имеют мягкие формы, и кажутся более объемными и живыми. Ниткография очень проста и привлекательна в исполнении. Поэтому такой вид рукоделия будет доступен и интересен даже маленьким детям. Важно то, что занятие ниткографией помогает развить у детей такие качества, как усидчивость, аккуратность, воображение, зрительно-моторная координация, а также для подготовки руки к письму.

Ниткографию можно сочетать с развитием связной речи. В результате слуховая память в процессе выполнения рисунка нитью будет подкрепляться и другими видами запоминания — зрительным и двигательным.

Аппликация из остатков пряжи – техника, при которой происходит заполнение силуэта изображения мелко нарезанными нитками с использованием клея.

Сегодняшний мастер-класс мы посвятим технике выкладывания изображения мелконарезанными шерстяными нитками.

У каждого из вас лежит все необходимое, для изготовления картины.  
Это: шаблон, клей, ножницы, нитки разных цветов.

Итак, приступим:

## **8 СЛАЙД**

### **1 шаг:**

Предлагаю вам выбрать готовый шаблон того изображения, которое вы захотите выполнить в этой технике (шаблон флага, шаблон Вечного огня).

(Родители знакомятся с материалами для работы и выбирают шаблон).

## **9 СЛАЙД**

### **2 шаг:**

Определяем, какие цвета в работе нам понадобятся.

Для аккуратности выполнения работы наносим клей на все участки одного цвета. И затем наносим нитки на помазанные kleem участки.

Совет: сначала наносим светлые оттенки ниток, а затем самые темные.

## **10 СЛАЙД**

### **3 шаг:**

Работа готова. Для того, чтобы она не деформировалась, можно ее оставить на сутки под пресс.

## **11 СЛАЙД**

Спасибо за внимание!!!